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Основна частина. Як свідчить огляд існуючих джерел, європейські моделі 

оцінки якості вищої освіти переважно поділяють за допомогою таких підходів: 

комплексний розгляд проблеми якості через створення ключових елементів 

(освітніх стандартів, оцінки досягнень незалежними організаціями, автономії 

навчальних закладів тощо); розуміння можливостей більш об’єктивної оцінки 

якості освіти лише з плином певного часу; визначення рейтингу вищих 

навчальних закладів переважно за такими основними параметрами, як репутація 

в суспільстві, вступний конкурс, науковий потенціал професорсько-

викладацького складу (у тому числі й кількість Нобелівських лауреатів), 

задоволеність студентів якістю та організацією навчального процесу, 

задоволеність роботодавців якістю підготовки фахівців; поєднання внутрішньої й 

зовнішньої оцінки; використання оцінки як засобу звітності та як засобу сприяння 

розвиткові навчального закладу; використання багаторівневого системного 

моделювання при плануванні досліджень з якості освіти; широке розуміння 

освітніх досягнень та їх динаміки; проведення моніторингу якості на 

національному та міжнародному рівнях як основи для прийняття управлінських 

рішень; розуміння, що якість університетської освіти не піддається абсолютному 

та однозначному вимірюванню. 

Висновок. У навчальних закладах європейських країн значну увагу 

приділяють управлінню та забезпеченню якості освіти. Від цього залежить чи 

будуть вважати навчальний заклад сучасним і престижним. 

 

УДК 378.147.091:61]:005.963.1:004.77 

ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМИ MICROSOFT OFFICE 365 НА КУРСАХ 

ТЕМАТИЧНОГО УДОСКОНАЛЕННЯ ЛІКАРІВ ФАКУЛЬТЕТУ 

ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ЗДМУ 

Тєлушко Я.В., Рябоконь Ю.Ю. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: післядипломна освіта, технології дистанційного навчання. 

Освіта впродовж життя визнана державою як найважливіше соціальне явище 

розвитку суспільства. Важлива та відповідальна роль в підготовці високоякісних, 

конкурентно спроможних фахівців нашого регіону покладається на факультет 

післядипломної освіти Запорізького державного медичного університету. 

Суттєвим викликом освіти сьогодення стала несприятлива епідеміологічна 

ситуація, що пов’язана з пандемією COVID-19. Карантинні заходи, що 

вживаються, вимагають обмеження спілкування людей, їх пересування, це стало 

викликом в організації освітнього процесу на факультеті післядипломної освіти 

ЗДМУ в сучасних умовах.  
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У відповідь на запит часу надання освітніх послуг потребує гнучкого, 

адекватного реагування шляхом продукування нових технологій навчання у 

організації освітнього процесу.  

Мета роботи: проаналізувати досвід використання платформи Microsoft 

Office 365 на курсах тематичного удосконалення лікарів факультету 

післядипломної освіти ЗДМУ. 

Основна частина. Концепція безперервної професійної освіти крізь усе 

життя, надала широкі можливості фахівцям отримувати знання на різних курсах 

тематичного удосконалення, майстер класах, тематичних школах, тренінгах, 

науково-практичних конференціях та ін. У відповідь на вимоги часу, 

неформальна і інформальна освіта (що є складовими післядипломної) повинна 

ширше використовувати дистанційні технології при наданні освітніх послуг. 

Лікарі це фахівці з сформованою особистістю, які мають певний досвід базових 

професійних знань, вони є практично орієнтованими, їх мета покращити 

одночасно рівень як теоретичної так і практичної майстерності. БПР створив 

високу конкуренцію на ринку освітніх послуг, що потребує від закладів вищої 

освіти постійного пошуку в розширені напрямів та форм професійної освіти. 

Більше десяти років на ФПО, при підтримці керівництва університету, 

проводиться підготовка лікарів, провізорів за допомогою технологій 

дистанційного навчання. На факультеті розроблені та введені в дію Концепція і 

Положення про запровадження та використання технологій дистанційного 

навчання на ФПО ЗДМУ. В цих документах визначені умови, встановлено вимоги 

та потреби у кадровому, науково-методичному, матеріально- технічному, 

інформаційному та програмному забезпечені до надання освітніх послуг з 

використанням технологій дистанційного навчання.  

З початку введення карантинних заходів, враховуючи обмеження в 

проведенні очного проведення навчання, на факультеті все більше курсів 

викладалось за допомогою інформаційно-комунікативних технологій. З початку 

використовувались різні платформи Moodle, eDx, online сервіси Skype, Zoom, 

навіть, соціальні мережи, але не було узагальненого подання інформації, 

прозорого контролю навчання та архівування накопичуваної інформації після 

проведеного курсу. 

Керівництво ЗДМУ, з урахуванням часу, здійснило не можливе: кожний 

викладач пройшов підготовку для роботи за дистанційними курсами на базі 

Microsoft Office 365 та отримав сертифікат від компанії Microsoft, що підтверджує 

їх рівень компетентності. На сьогодні, базовою програмою при проведенні 

змішаної форми навчання з використанням технологій дистанційного навчання у 

ЗДМУ є платформа Microsoft Office 365 з програмою MS Teams. Використання 

MS Teams надає можливість узагальнити подання навчального матеріалу, читання 

лекцій, проведення семінарських та практичних занять, обговорювати випадки із 

практики, демонструвати сучасний комплексний підхід до діагностики та 
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лікування. Успішно вирішується питання контролю успішності навчання з 

використанням різних форм: тестування, вирішення завдань, інтерактивні 

співбесіди, доповіді слухачів з презентацією і т.і. Самостійна робота курсантів під 

контролем викладача, займає третю частину від загального часу курсів і є 

важливою складовою в засвоєні матеріалу, що надається. Правильне 

використання часу самостійної роботи готує курсантів до сприйняття нової 

інформації на наступний день занять, організує середовище однодумців з питань, 

що обговорюються.  

Для уникнення дефіциту практичних навичок, особливо під час проходження 

курсів вторинної спеціалізації, інформації та стажування, найкращою практикою 

на ФПО є використання симуляційних технологій та можливостей тренінгового 

центру ЗДМУ. Відпрацювання професійних компетентностей з використанням 

електронного пацієнта (наприклад, використання сценарію з хворобою COVID-

19), муляжів, манекенів та тренажерів покращити професійні навички та набути 

нові. Відвідування міжкафедрального тренінгового центру ЗДМУ на період 

карантину здійснюється малими групами, використовуючи окремий день занять, 

кілька тьюторів, завчасно підготовлені сценарії і т.і.  

При проведенні навчання з використанням сучасних технологій, виникають 

деякі труднощі, перш за все пов’язані з тим, що група курсантів це люди різного 

віку, різним рівнем володіння сучасними електронними ресурсами, та різним 

рівнем технічного забезпечення. Проблемні моменти потребують обговорення та 

подальшого вирішення. 

Організація навчального процесу на факультеті післядипломної освіти 

ЗДМУ за змішаною формою з використанням дистанційних технологій на базі 

TEAMS з платформи Microsoft Office 365 дозволяє уніфікувати підходи в межах 

ЗВО щодо підготовки викладачів, системи контролю якості навчання, планування 

ефективної практичної підготовки. Широкі можливості платформи допомагають 

втілити в життя різноманітні сценарії навчання, що допомагає зацікавити як 

курсантів, так і спонукати викладачів до розробки нових підходів в навчальному 

процесі. Використання єдиної платформи дозволяє зберегти конфіденційність, 

авторське право, архівувати інформацію про факт проходження навчання та якісні 

характеристики процесу. 

Висновки:  

1. Застосування змішаної форми навчання з використанням дистанційних 

технологій на медичному напрямку післядипломної освіти є потребою часу, яка 

має бути реалізованою. 

2. Успішність навчання слухачів КПК значною мірою залежить від 

планування очного та дистанційного процесу з використанням можливостей як 

тренінгового центру, так і освітніх платформ. 

3. Уніфікований підхід до використання освітньої платформи в межах одного 

ЗВО дозволяє використати усі переваги програмного забезпечення, організувати 
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технічну підтримку, підготувати науково-педагогічний персонал до професійного 

володіння, створити репозитарій навчальної інформації та архів цифрових даних 

про проходження навчання. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ЛЕКЦІЙ НА КАФЕДРІ ДИТЯЧИХ ІНФЕКЦІЙ В 
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Вступ. На даний момент системи освіти в усьому світі вживають заходів 

щодо організації освіти в умовах пандемії COVID-19. Новий формат навчання 

надає широкий спектр можливостей і перспектив для зміни і вдосконалення 

освітніх систем, для яких критична ситуація створює форсовані умови. 

Мета дослідження. Проаналізувати методику дистанційного проведення 

лекцій, організованих в умовах пандемії COVID-19. 

Основна частина. Дистанційне проведення лекцій на кафедрі дитячих інфе-

кційних хвороб здійснюється на основі додатка Teams до пакету Microsoft Office 

365. Доступ до ресурсу Office 365 здійснюється в рамках підписки Запо-різького 

державного університету на програмні продукти фірми Microsoft, що 

використовуються в навчальному процесі. Всі викладачі та студенти універси-

тету зареєстровані в системі Office 365, отримуючи логін і пароль для входу в 

програму. У додатку Teams модератор кафедри створює команду, до якої вхо-дять 

усі студенти потоку, для якого проводяться лекції з дисципліни. Потім, ви-

користовуючи опцію «Календар», планує час проведення, тему лекції, про що 

система оперативно повідомляє користувача. На наступному етапі модератор 

заповнює Google Form, яка містить посилання на проведення відповідної лекції у 

Teams, що дозволяє її додати до розкладу лекції он-лайн на сайті університе-ту. 

Презентації усіх лекцій розміщуються у хмарному сховищі One Drive. 

У назначений у повідомленні про збори час, модератор приєднується до 

лекції та завантажує її презентацію з One Drive, виключає функцію доступу 

студентів до керування презентацією, вмикає мікрофон і відеокамеру і лектор 

розпочинає лекцію. Для забезпечення доступу студентів до матеріалів відеоле-

кції в режимі офлайн лектор веде запис лекцій. Для інтерактивної взаємодії усіх 

учасників дистанційної лекції лектор використовує чат, голосовий і відео- зв'я-

зки, які передбачені у програмі. Моніторинг відвідування лекцій здійснюється за 

допомогою функції «учасники». 

Слід відмітити, що у Teams відсутній інтегрований модуль проведення тес-

тування, отже для контролю знань студентів, отриманих під час лекції, необхі-дно 
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